
SESSÃO ORDINÁRIA 494° - 01/08/2024 

 
Ata da quadringentésima nonagésima quarta (494º) sessão ordinária do segundo 

período legislativo da décima nona legislatura (19°). Aos primeiro (01) dia do mês 

de agosto de dois mil e vinte e quatro (2024) na sede da câmara de vereadores 

do Município de Viçosa do Ceará, com início às dezenove horas e vinte quatro 

minutos (19h24min).  O presidente Ediomar de Carvalho agradeceu a Deus  pela 

oportunidade de  estar aqui, agradeceu a todos nós que a gente possa  trabalhar 

pelo povo de Viçosa. O presidente registrou a presença dos seguintes vereadores: 

Daniel Nilson Sá Lima, Edimar Gabriel da Rocha, Emanuel de Moraes Siqueira, 

Francisco Antônio Silva Cardoso, Francisco Edilson Nogueira de Sousa, Francisco 

Ednaldo Fontenele Xavier, Francisco José Alves de Arruda, Giovani Araújo da 

Cunha, João Luiz Nogueira Pessoa, João Mamede dos Santos, José Océlio Brito 

Silva, Judite Ana de Brito Fontenele, Manuel Alves de Sousa, Maria Lucinete de 

Sousa Brito. O presidente declarou aberta a presente sessão e convidou o 

primeiro secretário Francisco Arruda para fazer a leitura da ata da última sessão. 

O presidente colocou a mesma em discursão e não havendo nenhum vereador 

para discutir colocou em votação, sendo aprovada por 13 votos à favor dos 

seguintes vereadores: Daniel Nilson Sá Lima, Edimar Gabriel da Rocha, Emanuel 

de Moraes Siqueira, Francisco Antônio Silva Cardoso, Francisco Edilson Nogueira 

de Sousa, Francisco Ednaldo Fontenele Xavier, Francisco José Alves de Arruda, 

João Luiz Nogueira Pessoa, João Mamede dos Santos, José Océlio Brito Silva, 

Judite Ana de Brito Fontenele, Manuel Alves de Sousa, Maria Lucinete de Sousa 

Brito. E 01 Abstenção do vereador: Giovani Araújo da Cunha. O presidente 

convidou o primeiro secretário Francisco Arruda para ler as matérias do 

expediente às quais sejam: Requerimento n° 098/2024, de autoria do vereador 

Dr. Giovani – Abono de falta na sessão ordinária do dia 20/06/2024, por se 

encontrar com problemas de saúde. O presidente deu início ao Pequeno 

Expediente, com o tempo máximo de 5 minutos, por ordem de inscritos no 

Pequeno Expediente: Lucinete não se encontra no plenário. O vereador 

Andrezinho dispensou a palavra e deu a boas-vindas ao Dr. Giovani que está 

retornando e desejou muita saúde.  O presidente deu início ao Grande 

Expediente, com o tempo máximo de 20 minutos, por ordem de inscritos o 

vereador Francisco Arruda (com tempo restante 17 minutos) que dispensou a 

palavra. Por ordem de inscritos a Lucinete que está ausente do plenário e 

Andrezinho que dispensou a palavra. O presidente deu início ordem do dia e 

colocou em discussão Requerimento n° 098/2024, de autoria do vereador Dr. 

Giovani – Abono de falta na sessão ordinária do dia 20 de junho de 2024, por se 



encontrar com problemas de saúde. O vereador Giovani falou que gostaria de 

agradecer aos colegas que nesse período que esteve afastado lhe acompanharam 

e torceram e rezaram por ele para que ele voltasse, agradeceu a todos não citou 

nome para não deixar de falar algum nome mas todos estão e fica feliz pelo 

carinho e pela a parceria que demonstraram. Disse que retorna essa casa e 

agradece muito a Deus por lhe dado essa oportunidade ressaltou que foi um caso 

bem sério e retorna aqui muito feliz por essa nova chance que Deus lhe deu, 

então agradeceu a todos e espera que com a compreensão de todos que possam 

atender esse pedido. O presidente colocou em votação Requerimento n° 

098/2024, de autoria do vereador Dr. Giovani – Abono de falta na sessão 

ordinária do dia 20/06/2024, por se encontrar com problemas de saúde. Sendo 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes (14 votos a favor). O 

presidente falou que não há nenhum inscrito na explicação pessoal. E nada mais 

havendo a tratar, deu por encerrada a presente sessão e comunicou que a 

próxima Sessão Ordinária, será dia 08 de agosto do corrente ano, às 19:00h aqui 

no Plenário da Câmara Municipal, e eu Francisco Arruda, primeiro secretário, 

lavrei a presente ata, que depois de lida e discutida, será votada e assinada pelo 

presidente, primeiro secretário e demais vereadores presentes.  

  

   


